



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 04.04. 20 24 р. м. Запоріжжя

№ 183

Про передачу-приймання індивідуально визначеного державного майна з балансу Департаменту інфраструктури та промисловості Запорізької обласної державної адміністрації на баланс Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації

Керуючись ст. 5, 6, 15, 19, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 №1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», зі змінами, та з метою підвищення ефективності діяльності Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації.

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Утворити та затвердити склад комісії з питань приймання-передачі майна з балансу Департаменту інфраструктури та промисловості Запорізької обласної державної адміністрації на баланс Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації (далі – комісія), що додається.

2. Передати майно з балансу Департаменту інфраструктури та промисловості Запорізької обласної державної адміністрації на баланс Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації згідно з Переліком, що додається.

3. Департамент інфраструктури та промисловості Запорізької обласної державної адміністрації провести зняття з обліку майна, зазначеного у пункті 2 цього розпорядження, відповідно до нормативно-правових актів, що регулюють порядок бухгалтерського обліку та звітності матеріальних цінностей.

4. Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації та комісії спільно забезпечити

реалізацію заходів щодо проведення прийому-передачі та обліку майна у відповідності до законодавства України.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації Руслана Мовчана.

Голова обласної державної адміністрації,
начальник обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ